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Ассоциация содействия профессиональной деятельности 

бухгалтеров и аудиторов  Центрально-Черноземного региона  

(Ассоциация СПДБА ЦЧР)
398902, г. Липецк, ул.Ангарская, д.23а, помещение 3                                                                                                                                                                                                               8(4742) 55-92-12, 89005952093         e-mail   ipbcchr@mail.ru      WWW.ipb48.ru



Уважаемые руководители и специалисты финансовых структур !

Тема: «Формирование отчетности за 2019 год: новое и сложное»
Лектор - Ефремова Анна Алексеевна,  Генеральный директор Аудиторско-консультационной группы «ВЕКТОР РАЗВИТИЯ», аккредитованный преподаватель ИПБ России.
Программа семинара

1. Подготовка годового отчета за 2019 год. Представление отчетности пользователям

· Изменения, внесенные в формы бухгалтерской отчетности. Обзор рекомендаций Минфина России по заполнению форм бухгалтерской отчетности и подготовке пояснений к отчетности (пояснительной записки). Разработанный Минфином проект ФСБУ «Бухгалтерская отчетность организации»

· Обзор типовых ошибок в отчетности, выявляемых по итогам аудиторских проверок.

· Процедура представления бухгалтерской отчетности в Государственный информационный ресурс (ГИР) – что меняется в связи с передачей сбора отчетности в ФНС; формат отчетности, порядок представления и исправления, контрольные соотношения.

· Отражение формирования и использования чистой прибыли. Покрытие убытков финансово-хозяйственной деятельности. Дивиденды.

· Проведение и отражение в учете итогов инвентаризации. Отражение итогов в учете, налоговые риски. Признаки формального проведения инвентаризации.

· Расчет сумм резервов под обесценение активов: сомнительные и безнадежные долги, обесценение запасов и финансовых вложений. Списание безнадежных долгов.

· Порядок исправления ошибок, обнаруженных на различных стадиях подготовки и представления годовой отчетности. Практические примеры осуществления ретро-корректировок отчетности.

2.  Актуальное состояние системы нормативного регулирования бухгалтерского учета в Российской Федерации

· Внесение изменений в Закон 142-ФЗ «О бухгалтерском учете» и проект ФСБУ «Документы и документооборот в бухгалтерском учете»: что уже поменялось и что будет меняться.

· Обзор ситуации по подготовке и введению в действие Федеральных стандартов бухгалтерского учета (ФСБУ). Обзор проектов ФСБУ: «Запасы», «Нематериальные активы», «Основные средства» и др. Поправки, внесенные в действующие ПБУ – вступившие в действие, вступающие в 2020 году и позже (ПБУ 3/2006 «Учет активов и обязательств, стоимость которых выражена в иностранной валюте», ПБУ 18/02 «Учет расчетов по налогу на прибыль», ПБУ 13/2000 «Учет государственной помощи», ПБУ 16/02 «Информация о прекращаемой деятельности» и др.).

3. Новое и сложное в налогообложении

· Изменения в налоге на прибыль.

· Изменения стимулирующего характера: поправки в правила инвестиционного налогового вычета, региональные инвестиционные проекты, специальные инвестиционные контракты, территории опережающего развития и др.

· Изменения методологического характера: многочисленные поправки в порядок амортизации основных средств и иные изменения.

· Изменения в НДС.

· Проблемы, связанные с изменением ставки, которые еще можно исправить.

· Возврат товаров – качественных и дефектных. Применение корректировочных и исправительных счетов-фактур.

· Вычет входного НДС при получении бюджетных субсидий.

· Иные изменения.

· Изменения в налогообложении налогом на имущество: кадастровая стоимость, отказ от налогообложения движимого имущества. 

· Изменения в иных налогах.

4. Сложные практические ситуации

· Операции с основными средствами: формирование инвентарных объектов в бухгалтерском и налоговом учете; поступление документов после принятия ОС к учету, различие ремонта и реконструкции/модернизации ОС; выбытие части объекта ОС; изменение срока полезного использования ОС при модернизации и без нее.

· Операции с программным обеспечением: порядок учета прав пользования программными продуктами и базами данных; отражение в учете наполнение программ новой информацией, доработки и переработки программ.

Ответы на вопросы слушателей и практические рекомендации.
Стоимость  семинара:  3 500 рублей (НДС не облагается) 
Семинар  будет проходить  10 февраля   2020 г. - с 8.00 час. (регистрация с 7-30).
по адресу: г.Воронеж, площадь Детей, дом 1
Прием заявок или реквизиты для договора (с указанием участника) на участие в семинаре до 01.02.2020г. по эл.почте: ipbcchr@mail.ru, вопросы по телефону:  8(4742) 55-92-12.
